

Στις εκλογές του ΤΕΕ, στην Επιστημονική Επιτροπή Ειδικότητας Ηλεκτρονικών (ΕΕΕ) Μηχανικών, ένα **νέο ψηφοδέλτιο διεκδικεί την ψήφο των Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής.**

Τι συμβαίνει ως σήμερα στο ΤΕΕ:

Το ΤΕΕ δεν έχει ως προτεραιότητα του την Πληροφορική και τις Επικοινωνίες. Αυτό συμβαίνει για δύο κυρίως λόγους : Πρώτον η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ δεν περιλαμβάνει ποτέ εκπρόσωπο της ειδικότητας μας, με συνέπεια και τα 15 μέλη της, να έχουν στην καλύτερη περίπτωση απλώς «κάτι ακούσει» για την Πληροφορική. Δεύτερον, δεν μας θεωρούν υπολογίσιμη δύναμη λόγω της μικρής συμμετοχής μας στις εκλογές και την μέχρι πριν λίγο καιρό υποτονική παρουσία του Συλλόγου μας. Επίσης από τους πέντε εκλεγμένους εκπροσώπους μας στην ΕΕΕ, συνήθως ένα ή το πολύ δύο μέλη της κάνουν αισθητή την παρουσία τους στο ΤΕΕ.

Τι πρέπει να γίνει:

Το ΤΕΕ (όπως άλλωστε και η Κυβέρνηση, η Δημόσια Διοίκηση και οι θεσμικοί φορείς), πρέπει να νιώσει την πίεση μας. Αυτό μεταφράζεται με την εκλογή όσο το δυνατόν περισσότερων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής στα όργανα του. Όχι όμως οποιουδήποτε. Η εν τυφλώ ψήφιση αντιπροσώπων μας, βασισμένη σε μη ουσιώδη κριτήρια, δυστυχώς μας έχει απογοητεύσει πολλές φορές. Αυτοί που θα εκλεγούν πρέπει να έχουν αποδείξει έμπρακτα τη δυνατότητα τους να ασχοληθούν και να δημιουργήσουν επιτέλους θετικές εξελίξεις για τα θέματα που μας απασχολούν.

Φυσικά η δραστηριοποίηση δε σταματάει στις εκλογές του ΤΕΕ, αλλά συνεχίζεται με παρεμβάσεις όπου απαιτείται, γνωστοποίηση μέσω του Τύπου και εκδηλώσεων των θέσεων μας και συστηματική ανάδειξη του ρόλου των Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών.

Ποιοι είμαστε:

Όλοι οι υποψήφιοι στο ψηφοδέλτιο «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής...γί' αυτά που μας ανήκουν», αποτελούν το βασικό πυρήνα της ομάδας που μετά τον Ιούνιο του 2003, επαναδραστηριοποίησε τον απαξιωμένο Πανελλήνιο Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, πέτυχε την κατ' αρχήν απόφαση του ΤΕΕ για ίδρυση Τμήματος Πληροφορικής και Επικοινωνιών, την έκδοση περιοδικού, τη δημιουργία δικτυακού τόπου, την πρώτη μικρή χρηματοδότηση από το ΤΕΕ, την ενημέρωση της κυβέρνησης, των κομμάτων και του Τύπου για τα θέματα μας, την προσέγγιση των νέων Ηλεκτρολόγων και των νέων Τμημάτων για την άθροιση των δυνάμεων μας, την ενεργοποίηση του ΤΕΕ στο θέμα της εκπαίδευσης και την αντιμετώπιση του στη Βουλή, και πολλές άλλες μικρές επιτυχίες.

Οι υποψήφιοι στο ψηφοδέλτιο «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής...γι' αυτά που μας ανήκουν», δεν θα εξαφανιστούν την επομένη των εκλογών, όπως γίνεται συνήθως, αλλά θα συνεχίσουν και μέσα από την ΕΕΕ Ηλεκτρονικών, την προσπάθεια που έτσι και αλλιώς κάνουν.

Ο καθένας μας έχει και διατηρεί την προσωπική του πολιτική ταυτότητα, την οποία χρησιμοποιεί όταν είναι αναγκαίο για την εξασφάλιση υποστήριξης στα κοινά προβλήματα μας. Στο πλαίσιο του ΤΕΕ και με δεδομένη την αδυναμία τη θέση των Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής σημασία δεν έχει η πολιτική καταγωγή αλλά η αφοσίωση στον στόχο της διεκδίκησης «αυτών που μας ανήκουν».

Ποιες είναι οι προτεραιότητάς μας:

@ Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών στο ΤΕΕ.

Αυτή τη στιγμή αυτοί που συμμετέχουν σε όλες τις θεσμικές εκπροσωπήσεις (Συμβούλιο Πληροφορικής, Επιτροπές Αξιολογήσεων, Παρατηρητήριο για την ΚτΠ κλπ.) και διαμορφώνουν τις σχετικές αποφάσεις είναι η ΕΠΥ. Η ΕΠΥ βρίσκεται πίσω από τις αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας (δευτεροβάθμια εκπαίδευση), Εσωτερικών (Προσοντολόγιο, προσλήψεις άλλων πτυχιούχων στις θέσεις Πληροφορικής), Εργασίας (μητρώο ΕΚΕΠΙΣ) που είναι ιδιαίτερα αρνητικές για όλους τους επιστήμονες Πληροφορικής.

Πρέπει να εξασφαλιστεί η ίδρυση του Τμήματος, με οικονομική και διοικητική ανεξαρτησία, αιρετά όργανα και τη συμμετοχή μηχανικών και μη μηχανικών επιστημόνων Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Η Μαζικότητα του θα το καθιέρωση ως de facto εκφραστή των σχετικών επιστημόνων.

Η κατ' αρχήν απόφαση του ΤΕΕ απαιτεί παρακολούθηση και αγώνα για διαμόρφωση του καταστατικού του τμήματος, προκειμένου να εκφράζει τα συμφέροντα των επιστημόνων Πληροφορικής και Επικοινωνιών και όχι να αποτελεί ελεγχόμενο μικρομάγαζο της εκάστοτε διοίκησης του ΤΕΕ. Η κατ' αρχήν απόφαση, που οφείλεται σε σημαντικό βαθμό στην παράταξη μας, δεν πρέπει να αφεθεί στην τύχη της.

@ Επαγγελματικά Δικαιώματα. Τώρα!

Ο νόμος 2867/2000 περιελάμβανε την ρητή αναφορά στην ψήφιση Προεδρικών Διαταγμάτων που θα καθόριζαν το θέμα των μελετών, κατασκευής, επίβλεψης, εκτέλεσης συμβάσεων και ελάχιστων προδιαγραφών για τα έργα Πληροφορικής και Επικοινωνιών, το αργότερο εντός οκταμήνου.

Σαράντα μήνες μετά, αόρατες δυνάμεις, έχουν παγώσει την ψήφιση των προεδρικών διαταγμάτων. ΤΕΕ και Συλλογικοί φορείς πρέπει να αναδείξουν το ελλιπές θεσμικό πλαίσιο για τα έργα ΤΠΕ, τις αστοχίες των έργων και μέσω ενημέρωσης κυβέρνησης, κομμάτων και Τύπου να διεκδικήσουν την ψήφιση των σχετικών Προεδρικών Διαταγμάτων.

Η ψήφιση τους, θα έχει ως συνέπεια τη δυνατότητα για μεγαλύτερη διέξοδο σε ελεύθερο επάγγελμα, υποχρέωση αξιοποίησης σε υπεύθυνες θέσεις σε Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα των Πτυχιούχων Πληροφορικής και την βελτίωση στη μελέτη και παραγωγή έργων ΤΠΕ στη χώρα μας.

@ Αξία στην Εκπαίδευση

Η πολιτική του υπουργείου Παιδείας στο χώρο της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθορίζεται από τη συνεχή αγωνία του να παρακάμψει τους απόφοιτους των Τμημάτων Πληροφορικής και Επικοινωνιών, προκειμένου να επιλύσει το επαγγελματικό πρόβλημα άλλων ειδικοτήτων. Αυτό συμβαίνει στις προσλήψεις καθηγητών Πληροφορικής, αντίστοιχο πνεύμα βολέματος άλλων ειδικοτήτων επικρατεί και στον τρόπο επιλογής άλλων θέσεων που σχετίζονται με τις Νέες Τεχνολογίες π.χ. ΠΛΗΝΕΤ, Σύμβουλοι κλπ. Προφανώς ο μόνος στόχος που δεν εξυπηρετείται είναι η ποιότητα της εκπαίδευσης.

Η κινητοποίηση μας, με παρεμβάσεις στο ΤΕΕ μέσω του ΠΣΔΜΗΥΠ, και ενημέρωση Τύπου και βουλευτών, όπως συνέβη στο πρόσφατο νομοσχέδιο για τη «Ρύθμιση εκπαιδευτικών θεμάτων», απέδειξε ότι μπορεί να έχει αποτελέσματα.

Στην τριτοβάθμια εκπαίδευση η πολιτική «χωριό και Σχολή Πληροφορικής» είναι το δόγμα του Υπουργείου, με αποτέλεσμα το μηχανογραφικό δελτίο του 2003, να διαθέτει 37 τμήματα (ΑΕΙ και ΤΕΙ) σχετικά με τις Νέες Τεχνολογίες. Πληθωρισμός αποφοίτων, απόφοιτοι από το εξωτερικό, ελαστικά κριτήρια στην απασχόληση στον κλάδο, σε συνδυασμό με τη στασιμότητα στην ανάπτυξη της απασχόλησης στις ΤΠΕ στην Ελλάδα, δημιουργούν ένα εκρηκτικό μείγμα για το μέλλον των νέων συναδέλφων.

@ Συμμέτοχοι στις Αποφάσεις

Η Πολιτεία δε λαμβάνει υπ' όψη της τους επαγγελματίες της Πληροφορικής στις αποφάσεις της. Τα όργανα που θεσμοθετεί πληρώνονται από «κατά δήλωση» Πληροφορικούς, όπως για παράδειγμα στο Συμβούλιο Πληροφορικής. Μητρώα δημιουργούνται και μαζί με τους πτυχιούχους των Τμημάτων Πληροφορικής και Επικοινωνιών, εντάσσονται χιλιάδες άσχετοι με το χώρο. Οι Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής επιβάλλεται να συμμετέχουν και να πρωταγωνιστούν θεσμικά στις αποφάσεις.

Το ΤΕΕ δεν διεκδικεί όσο δυναμικά χρειάζεται το θεσμικό του ρόλο. Ακόμα και το ίδιο δεν φαίνεται να επιλέγει στις σχετικές εκπροσωπήσεις τους αποφοίτους του κλάδου μας αλλά Πολιτικούς μηχανικούς, μηχανολόγους κλπ. Αυτό πρέπει να αλλάξει. Με τη συνεπή παρουσία των εκπροσώπων μας είναι απόλυτα εφικτό.

Υπάρχουν πολλά ακόμα ζητήματα. Οι συμμετέχοντες στο ψηφοδέλτιο τα γνωρίζουν καλά και ασχολούνται συστηματικά με τις δυνάμεις που έχουν να αλλάξουν την κατάσταση.

...πάνω από 2000 Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής και Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί στο ΤΕΕ

περίπου 10.000 Μηχανικοί με ειδικευση στην Πληροφορική, τις Επικοινωνίες και τις Νέες Τεχνολογίες

Κανένα επαγγελματικό Δικαίωμα

Ισοπέδωση στο Δημόσιο Τομέα

Προτεραιότητα στους «κατά δήλωση» Πληροφορικούς στην Εκπαίδευση

Ένα ΤΕΕ που δεν καταλαβαίνει τα προβλήματα και αδιαφορεί

Ας προσπαθήσουμε μαζί να αλλάξει αυτή η κατάσταση

Πέρα από τις Παρατάξεις

Μαζική Συμμετοχή στις εκλογές και Εκλογή Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής στο ΤΕΕ

Βοήθησε αυτούς που Προσπαθούν, με συνέπεια για την Αλλαγή Σκηνικού για τους Μηχανικούς Η/Υ και Πληροφορικής

ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΤΕΕ

Η Ψηφοφορία διεξάγεται στην **ΑΘΗΝΑ** στο ΕΜΠ- Πατησίων

Στη **Θεσσαλονίκη** στη Δ.Ε.Θ., Στην **Πάτρα** στο ΤΕΕ

Σε **όλη την Ελλάδα** στα γραφεία του ΤΕΕ ή στα πολεοδομικά γραφεία των Νομαρχιών

Αναλυτικά στοιχεία στο www.tee.gr και το Δελτίο του ΤΕΕ

Για τη συμμετοχή στις εκλογές **ΔΕΝ** απαιτείται η εξόφληση των συνδρομών

Επικοινωνήστε Μαζί μας

Γιαμπουράς Μανόλης	6973-731047	egiab@hol.gr
Λάζαρος Καραπαναγιώτης	6974-478147	lazarosk@spark.net.gr
Παντελής Λάμπρου	6946-686039	P.Lamprou@asyk.ase.gr
Γιάννης Λιάκος	6974-388658	iliakos@hol.gr
Χρόνης Παπαχρήστου	6973-015051	chronis@tee.gr
Οδυσσεάς Πυροβολάκης	6977-304264	ody@telecom.ece.ntua.gr
Ιωάννα Σαμπράκου	6973-736876	isamprakou@athens.atmel.com
Αποστόλης Χατζημανικάτης	6945-750014	hmanikat@neurosoft.gr

